山口大學五月份生活報告書

四年一班 李悅綾

五月, 滿滿的放假月。

四月底,剛要進入五月的這個時期是日本的黃金周。奉勸大家要來日本玩的時候千萬不要選擇在他們放假的時候,出去玩不僅人多要一直排隊人擠人之外,住宿費也是貴得嚇死人(遠看八月份出遊時的住宿費)。不過這是這學期難得的小長假(我總共放了13天!),當然要好好的去周邊遊玩一下:D 這次主要是在山口縣內遊玩,終於把之前一直都很想要去的柳井、岩国給征服了,而且也去了一直很想要進去參觀的宮島水族館。

柳井-金魚的故鄉



這裡是 白壁の町 整條街都是白色 的古民家以及金 魚燈籠。

在夜晚的時候,家家戶戶都會點上燈籠,十分美麗。

岩国



岩国城 要來到岩國城的 話,有兩條路可 以選擇。

一條是搭纜車 另一條是走山路 在裡面可以看到 所有在日本裡的 城的介紹以及整

個岩國的風景,天氣好的話還可以看到附近的小島。



來到岩國一定要去吃 有名的冰淇淋。 圖片中的店家已經有 165種冰淇淋可以選 擇。很多意想不到的 口味都可以在這邊吃





↑早上以及晚上的錦帶橋

錦帶橋不管早上還是晚上去都有不一樣的感覺,都很歡迎去岩 國玩。

六月份要開始期中考以及後期的課程,應該會變得很忙碌。